



Αγαπητοί γονείς

- ✓ Με την έναρξη της σχολικής χρονιάς σας καλωσορίζουμε και ευχόμαστε σε όλους και ιδιαιτέρως στους μαθητές της πρώτης τάξης «**Δύναμη, Υγεία και Καλή Πρόοδο**». Με την ευκαιρία της επικοινωνίας αυτής, εκφράζουμε την **ελπίδα** ότι και τη φετινή σχολική χρονιά η παρουσία σας θα είναι εξίσου δυναμική και η συμμετοχή σας στις δραστηριότητες και εκδηλώσεις του Δ.Σ. του Συλλόγου μας το ίδιο ενεργή.
- ✓ Εντός του Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθεί **Γενική Συνέλευση** όπου θα γίνει ο ετήσιος απολογισμός, θα αναφερθούμε στις πρωτοβουλίες και δράσεις που πραγματοποιήσαμε και θα προκηρύξουμε εκλογές για το νέο Δ.Σ. καθώς η διετής θητεία μας τελειώνει το Νοέμβριο. Θα θέλαμε να επισημάνουμε την **αναγκαιότητα** της συμμετοχής **ΟΛΩΝ** στις **Γενικές Συνελεύσεις** του Συλλόγου, αφού μέσω αυτού του οργάνου μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τα όποια προβλήματα, να οργανώσουμε νέες δραστηριότητες και εκδηλώσεις, αλλά και να συνεχίσουμε τις καθιερωμένες μέχρι σήμερα προς όφελος των παιδιών μας.
- ✓ Για την πραγματοποίηση όλων αυτών των δραστηριοτήτων, αλλά και των σκοπών του Συλλόγου μας, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η ανταπόκριση στην εκπλήρωση των οικονομικών μας υποχρεώσεων με την **ετήσια συνδρομή των δέκα (10) €** για κάθε οικογένεια. Είναι σε όλους γνωστό πως η ετήσια συνδρομή είναι το βασικό έσοδο του Συλλόγου μας και φυσικά είναι χρήματα που επιστρέφουν στο σχολείο για ανάγκες που θεωρούμε ότι πρέπει να καλύψουμε.
- ✓ Μετά από αίτημα μελών του Συλλόγου μας και στο πλαίσιο καλύτερης και αμεσότερης επικοινωνίας του Δ.Σ. με τα μέλη, έχουμε δημιουργήσει κλειστή ομάδα στο «facebook» όπου μπορείτε να γίνεται μέλος. Για την διαφύλαξη της ομάδας αποφασίσαμε να είναι «κλειστή». Στην ομάδα μπορούν να ενταχθούν ως μέλη μόνο άτομα του σχολείου που είναι είτε γονείς με παιδιά είτε εκπαιδευτικοί. Εάν επιθυμείτε να ενταχθείτε, καταχωρείτε το αίτημά σας στην ομάδα και στη συνέχεια μέλος του Δ.Σ. ως διαχειριστής θα επικοινωνήσει μαζί σας, μέσω του «inbox», προκειμένου να ενημερώσετε για τη σχέση σας με το σχολείο ώστε να προβούμε στην αποδοχή.
- ✓ (Ενημερωτικά επισυνάπτουμε σε συνεννόηση με το σχολείο, έγγραφο του ΥΠΠΕΘ με αρ. πρωτ. :137003/Δ1 σχετικά με την χρήση ηλεκτρονικών συσκευών στο σχολείο)

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Χρήστος Θανάσουλας

Ο Γραμματέας
Νάσος Πρέντζας